台北市立教育大學附設實驗小學 

九十六學年度第一學期英語領域
　三年級學生基本課程能力指標與教學單元目標對照表

三年級〈朗文版〉   設計者：毛安怡, 張若梅
	分段能力指標
	基本學力指標
	教學單元/   教材內容或活動
	教學目標

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-4能聽辨基本的單字的重音。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-6能數數字(30，40，50，60，70，80，90，100)。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-9能正確說出單字、片語的重音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-4能聽辨基本的單字的重音。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-6能數數字(30，40，50，60，70，80，90，100)。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-9能正確說出單字、片語的重音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1樂於參與各種課堂練習活動。

	Unit 5 My Body
1. 主要句型:
· I don’t have (4 arms)
· I have (2 arms).
· Do you have (big shoulders)?
· Yes, I do./No, I don’t.
2. 單字:

a neck, hair, shoulders, knees, long, short, big, small 
3. 直接發音規則：-ch/-sh   
教學活動：
· 看圖聽故事
· 角色扮演
· 歌謠吟唱
· 句型、字彙練習活動
· 辨音活動
	· 能說出問句Do you have…?並以Yes/NO.的句型回答

· 能聽辨並說出母音-ch和-sh的名稱、發音

· 能抄寫本單元字彙
· 能書寫本單元句型



	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-4能聽辨基本的單字的重音。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-6能數數字(30，40，50，60，70，80，90，100)。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-9能正確說出單字、片語的重音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-4能聽辨基本的單字的重音。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-6能數數字(30，40，50，60，70，80，90，100)。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-9能正確說出單字、片語的重音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1樂於參與各種課堂練習活動。

	Unit 6 My house
1. 主要句型:

· Where’s (the cake)?
· It’s in (the living room)
2. 單字:
living room, kitchen, bedroom, bathroom ,sofa, bed, bathtub, sink, window, door
3. 直接發音規則：
-ph/wh
教學活動：

· 看圖聽故事

· 角色扮演

· 歌謠吟唱

· 句型、字彙練習活動

· 辨音活動


	· 能認讀本單元介紹字彙、句型
· 能聽辨及說出本單元字彙

· 能聽辨並說出-ph/-wh的名稱、發音

· 能抄寫本單元字彙
· 能書寫本單元句型



	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-4能聽辨基本的單字的重音。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-6能數數字(30，40，50，60，70，80，90，100)。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-9能正確說出單字、片語的重音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-4能聽辨基本的單字的重音。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-6能數數字(30，40，50，60，70，80，90，100)。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-9能正確說出單字、片語的重音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1樂於參與各種課堂練習活動。

	Unit 8 My Clothes
1. 主要句型:

· I’m wearing (a black hat)
· He’s wearing (a green hat)
2. 單字:
a hat, a dress, a coat, pants, shoes, a T-shirt, a shirt, a sweater, a skirt
3.. 直接發音規則：
ck/ng
教學活動：

· 看圖聽故事

· 角色扮演

· 歌謠吟唱

· 句型、字彙練習活動

· 辨音活動


	· 能聽辨並說出本單元字彙句型

· 能認讀本單元字彙句型

· 能聽辨並說出ck/ngt的名稱、發音

· 能抄寫本單元字彙句型


	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-4能聽辨基本的單字的重音。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-6能數數字(30，40，50，60，70，80，90，100)。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-9能正確說出單字、片語的重音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-4能聽辨基本的單字的重音。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-6能數數字(30，40，50，60，70，80，90，100)。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-9能正確說出單字、片語的重音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1樂於參與各種課堂練習活動。

	Unit 8 My things
1. 主要句型:

· What’s that?
· It’s (a ring).
· It’s my favorite (thing).
· What are these?

· What are those?

· They’re (rings).

2. 單字:
a ring, a watch, a necklace, a brush, an umbrella, keys, hair clips, gloves, glasses
3. 直接發音規則：
th (voices/unvoiced)
教學活動：

· 看圖聽故事

· 角色扮演

· 歌謠吟唱

· 句型、字彙練習活動

· 辨音活動


	· 能聽辨並說出本單元字彙句型

· 能認讀本單元字彙句型

· 能聽辨並說出voiced th and unvoiced th的名稱、發音

· 能抄寫本單元字彙句型




